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Το Γυμνάσιο Κανήθου Χαλκίδος αριστεύει στη 
Φιλανθρωπία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
επισκέφθηκε, την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου, τη σχολική 
κοινότητα του Γυμνασίου Κανήθου, στο οποίο τον 
υποδέχθηκαν ο αρχιμ. Χριστόδουλος Μάνιας-εφημέριος της 
Ενορίας αγίου Νεκταρίου Χαλκίδος, στην οποία υπάγεται το 
Γυμνάσια, η διευθύντρια, το περί αυτήν διδακτικό προσωπικό, 
οι μαθητές της Γ’ Γυμνασίου και μέλη του συλλόγου γονέων.

Αιτία ήταν η επιθυμία των μαθητών να ευχαριστήσουν την Αντιδήμαρχο 
Πολιτισμού-Τουρισμού κ. Δήμητρα Σακελλαράκη, τη Φιλαρμονική του Δήμου 
Χαλκιδέων, άλλους ανθρώπους και φορείς που τους υποστήριξαν στις δράσεις 
αγάπης και αλληλεγγύης που πραγματοποίησε το σχολείο τους, κατά τη διάρκεια 
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των Χριστουγέννων και να λάβουν την ευλογία του Σεβασμιωτάτου, για τη 
συνέχιση τέτοιων προσπαθειών.

Την εκδήλωση άνοιξε η διευθύντρια καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους, ενώ 
η πρόεδρος του συλλόγου γονέων και η κ. Αντιδήμαρχος απηύθυναν χαιρετισμό. 
Κατόπιν, οι μαθητές παρουσίασαν πρόγραμμα προβολής (power point), στο οποίο 
παρουσίασαν εργασία τους, στο πλαίσιο του μαθήματος των θρησκευτικών, με 
θέμα τη φιλανθρωπία. Ξενάγησαν με οπτικοακουστικό τρόπο, στις δικές τους 
φιλανθρωπικές δράσεις, τους παρευρεθέντες και αφού προέβαλαν το γενικό 
φιλανθρωπικό έργο της Εκκλησίας της Ελλάδος ανέπτυξαν με ιδιαίτερα γλαφυρό 
και αριστοτεχνικό τρόπο το έργο του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου, κάθε 
Εκκλησιαστικού Ιδρύματος και των Ενοριακών συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Χαλκίδος. Τέλος, οι μαθητές παρέδωσαν στον Σεβασμιώτατο το ποσό που 
συγκεντρώθηκε από τις δράσεις αλληλεγγύης, για την ενίσχυση της σίτισης 
ανθρώπων που έχουν ανάγκη, μέσω των συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως μας.

Ο Σεβασμιώτατος, συγκινημένος ευχαρίστησε τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και 
τους γονείς, τους συνεχάρη για την πρωτοβουλία τους, τις δράσεις και την 
προσφορά τους και μίλησε για τη σημασία της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο, 
μήνυμα που διέδωσαν και οι μαθητές με την πράξη τους. Μάλιστα τόνισε ότι μέσα 
από αυτές τις δράσεις διαφαίνεται η αρμονική συνύπαρξη όλων των φορέων του 
Σχολείου (μαθητών-διδασκάλων, καθηγητών-γονέων), με την Εκκλησία (Ιερά 
Μητρόπολη και Ενορίας) και την Αυτοδιοίκηση.

Έπειτα, ο Σεβασμιώτατος μοίρασε αναμνηστικές ευλογίες σε όλους και είχε 
συνάντηση με τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς-μέλη του συλλόγου γονέων, με 
τους οποίους ανέπτυξαν διάλογο κοινών προβληματισμών και στόχων.





Φωτογραφίες: Χρήστος Κουτσάφτης.


